

『図解入門 よくわかる 病理学の基本と仕組み』

<正誤表>

●39 ページ Column 図

- 【誤】 脾—夏—胆汁
肝—秋—黒胆汁
【正】 脾—夏—黒胆汁
肝—秋—黄胆汁

●148 ページ 図 5-33A 図の解説 最終行

- 【誤】 (生検例)
【正】 (手術例)

●227 ページ コラムの左 1 行目と 8 行目、図 8-11A のタイトルと 1 行目

- 【誤】 デーレルライン桿菌
【正】 デーデルライン桿菌

●250 ページ 図 9-1 (3) の枠内

- 【誤】 アトポーシスから逃げる
【正】 アポトーシスから逃げる

●276 ページ 図 9-10 下段左

- 【誤】 C
【正】 D

●325 ページ 表の図番号

- 【誤】 図 4-13
【正】 図 4-14

- 【誤】 図 4-15
【正】 図 4-16

- 【誤】 図 4-16
【正】 図 4-17

●326 ページ 表の図 5-14D の「主な診断」

- 【誤】 急性心筋梗塞
【正】 陳旧性心筋梗塞

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2835.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>